Информация о бесплатном питании учащихся 1-4 классов.
В нашей школе воплотилось в жизнь поручение президента РФ – 
обеспечение бесплатным горячим питанием школьников  начальных классов.

Уважаемые родители!
С 01 сентября 2023 года по 31 мая 2024 года учащиеся 1-4 классов
будут получать бесплатное горячее питание

ПЕРЕЧЕНЬ КАТЕГОРИЙ УЧАЩИХСЯ, КОТОРЫЕ ПОЛУЧАЮТ 
ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ БЮДЖЕТА

· учащиеся 1-4-х классов обеспечиваются бесплатным горячим питанием (основание: пункт 2.1 статьи 37 № 273-ФЗ);
· учащиеся с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием  (основание: часть 7 статьи 79 №273-ФЗ);
· учащиеся с ограниченными возможностями здоровья, получающие образование на дому обеспечиваются продуктовым набором (сухим пайком) (основание: часть 7 статьи 79 № 273-ФЗ, письмо Минобрнауки России от 14.01.2016 № 07-81 «Об  осуществлении выплат компенсации родителям (законным представителям ) детей, обучающихся на дому» );
· дети-инвалиды, имеющие статус учащихся с ограниченными возможностями здоровья,  обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием (основание: часть 7 статьи 79 №273-ФЗ, письмо Минобрнауки России от 14.01.2016 № 07-81 «Об  осуществлении выплат компенсации родителям (законным представителям ) детей, обучающихся на дому» );
· дети из малоимущих семей;
· обучающиеся 1-11 классов военнослужащих, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные силы Российской Федерации, а также граждан, пребывающих в запасе и заключивших контракт на прохождение службы в военизированных формированиях Российской Федерации не только в период участия военнослужащих (служащих, добровольцев) в специальной военной операции, но и по завершении их участия в ней.
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